

Delock Kabel USB 2.0 Pfostenbuchse 1,25 mm 8 Pin > USB 2.0 Pfostenbuchse 1,25 mm 8 Pin 25 cm

Kurzbeschreibung

Dieses Kabel dient dem Anschluss von Geräten oder Modulen mit USB Pfostensteckern an ein Mainboard. Das Kabel eignet sich besonders für selbstkonstruierte Computersysteme.



ca. 25 cm

Artikel-Nr. 84840

EAN: 4043619848409 Ursprungsland: China

Verpackung:

Wiederverschließbare

Tüte

Spezifikation

• Anschlüsse:

1 x 8 Pin USB 2.0 Pfostenbuchse >

1 x 8 Pin USB 2.0 Pfostenbuchse

• Rastermaß: 1,25 mm

• Farbe: weiß

• Länge inkl. Anschlüsse: ca. 25 cm

Systemvoraussetzungen

• Ein freier 1,25 mm USB 2.0 Pfostenstecker

Packungsinhalt

USB Kabel





Schnittstelle

Anschluss 1:	1 x 8 Pin USB 2.0 Pfostenbuchse
Anschluss 2:	1 x 8 Pin USB 2.0 Pfostenbuchse

Physikalische Eigenschaften

Rastermaß:	1,25 mm
Länge:	25 cm
Farbe:	weiß